



BUDAPESTI ÉS PEST VÁRMEGYEI IMANAPTÁR | 2026 JÚNIUS

*„Aki abból a vízből iszik,
amelyet én adok neki,
soha többé meg nem szomjazik,
mert örök életre buzgó víz
forrásává lesz benne.”*

János 4,14

Örömmel fedeztem fel az igében, hogy Jézus sokszor úgy beszélt az emberekkel, ahogyan azt megérthették, illetve kapcsolódott az aktuális helyzetükhöz. Így hidat épített az értelmükhöz és a lelkükhöz.

A földművelő embereknek a magvetésről beszélt. A halásznak arról, hogy emberhalász lesz. A bírónak, akinek a feladata az igazságszolgáltatás volt, és minden bizonnyal sokszor gondolkodott azon, hogy mi az igazság, az igazságról. A kenyérrel jóllakott ezreknek az élő kenyérről, aki a mennyből szállt le, és életet ad a világnak.

Érdekes ezt látni a samáriai asszony történetében is. Jézus az élő vízről beszélt a kútnál a vizet merítő asszonnyal. Kapcsolódott a nő helyzetéhez, ugyanakkor abból kiindulva a lényeg felé terelte: lássa meg, ki Ő, akitől örök életet lehet kapni.

Ezt mondta az asszony: *„Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak neveznek, és amikor eljön, kijelent nekünk mindent.”* Kijelenti Isten igazságait és az ember dolgait. Ez volt az ismertető jel: kijelent mindent. Jézus pontosan ezt tette az asszony életére vonatkozóan és Isten igazságai tekintetében is: kijelentést adott. Itt volt a jel: ilyen lesz a Messiás. Később, amikor az asszony hívta az embereket, szintén így számolt be: *„megmondott nekem mindent, amit tettem: vajon nem ez-e a Krisztus?”* A többiek is láthatták: itt van valaki, aki a Messiás ismertetőjegyével rendelkezik. Jézus így válaszolt az asszonynak: *„Én vagyok az.”* Nem sűrűn fedte ezt fel ilyen nyíltan, de küldetése során először kimondta egy pogány, bűnös nőnek. A maga személyére nézve is kijelentést adott: ő a Messiás, akit várnak.

Bárcsak azok az emberek – köztük a gyermekek is –, akiknek mi beszélünk a Megváltóról, elmondanák: *„már nem a te beszédedért hiszünk, hanem magunk is... tudjuk, hogy Ő a világ üdvözítője”!*

Kérjük Istent, hogy mi is meglássuk, kihez hogyan lehet hidat építeni, hogyan lehet úgy tanítani, segíteni, beszélni vele, hogy megismerje, vagy jobban ismerje Őt!

Gyügyei Krisztina

A VISZ budapesti és Pest vármegyei munkatársai:

- **Deák István** - területi munkatárs Budapest, Pest várm.
- **Edelmann Györgyi** - önkéntes, *Csodaklick*
- **Ferenci Gábor** - a VISZ vezetése
- **Ferenci Virág** - *Örömhír*, *Csodaklick*, szervezés, irodalom
- **Fodor Bernadett** - irodalomterjesztés
- **Gyügyei Krisztina** - irodavezetés, *Örömhír*
- **Kosteleczi Jánosné Zsuzsa** - önkéntes *ÖHK* tanító
- **Ságody Nóra és Csaba** - *Örömhír* ú. szerkesztés és terjesztés
- **Pistainé K. Éva** - önkéntes, *Csodaklick*
- **Striflerné K. Eszter** - irodalom, honlap, webshop, *ÖHK*

EGYÉB HÍREK, AKTUALITÁSOK: www.visz.org



1. H. Könyörögjünk a mai nevelőotthonos alkalmért! Rendhagyó módon a *Longfield réme* c. történetet mondjuk nekik 5 részre bontva. Mivel egy nevelőotthonos fiúról szól, néma csöndben hallgatják. Közben sok igazságot tudunk nekik elmondani.

2. K. Könyörögjünk továbbra is a *Csodaklick* oldal jó kihasználásáért és mindazokért a gyerekekért, akik jelenleg is felhasználói az oldalnak, hogy általa megérthessék Isten üzenetét!

3. Sze. Tesztelési fázisba érkezett egy hiánypótló, új, ötleckés sorozatunk, amely a nehézsorsú gyermekeknek segít reményt találni az Úrban. Adja az Úr, hogy hamarosan ki tudjuk adni!

4. Cs. Hordozzuk Urunk előtt a Zuglóban működő házi *Örömhír Klubokat*, hogy továbbra is áldássá legyenek a gyermekek életében!

5. P. Könyörögjünk Urunkhoz, hogy a *Csodaklick* oldal szolgálói kapjanak megújult erőt a gyermekekkel való kapcsolattartáshoz és látást a lehetőség megfelelő kihasználására, hogy továbbra is betölthessék feladatukat a digitális térben!

Imádkozzunk a pesterzsébeti *Anyaothton ÖHK*-jába kitarotán járó gyerekek és szülei, valamint testvéreik újjászületéséért!

6. Szo. Ma a Ruth életéből készült sorozatunk egyik leckéjével szolgál egy testvérnőnk egy csendesnapon a gyermekek között Pécelen. Imádkozzunk, hogy ez egy élvezetes, de lelkeket megújító alkalom legyen!

7. V. Hordozzuk Urunk előtt, szolgálataink anyagi támogatását, hogy minden szükségünk tőle valóan be legyen töltve!

8. H. Ma tartjuk az utolsó nevelőotthonos alkalmunkat a tanévben. Imádkozzunk, hogy az Úr Jézus őrizze meg a gyermekeket a nyáron, és az alkalmak folytatódhassanak szeptembertől!

9. K. Pest megyében és országosan 7 helyen tesztelik mostanában új, a pünkösdi történetet feldolgozó bibliai szabadulószoza programunkat. Imádkozzunk sok jó ötletért, meglátásért, amelyek segíthetnek a kiadásban!

10. Sze. Több budapesti helyszínen, ahol már néhányan bekapcsolódtak a *Levelező Klubba*, szeretnénk - mint egy tanévzáró akcióként - ajánlani sorozatainkat a nyárra is. Kérjük az Urat, hogy sokan bekapcsolódjanak a levelezésbe, illetve folytassák azt!

11. Cs. Hordozzuk Urunk előtt, hogy a tervezett nyári táboraink részleteit sikerüljön minél hamarabb kitisztázni, hogy megfelelő időbeosztást tudjunk kialakítani a nyárra!

12. P. Imádkozzunk azokért az önkéntesekért, akik részt kívánnak venni a nyári táborainkban, hogy a munkahelyi és családi dolgaik megfelelően alakuljanak!

13. Szo. Nagyon hálásak vagyunk azért az ír nyomdáiért, ahol külföldi anyagi támogatások révén nyomtatnak néhány magyar nyelvű kiadványt is, többek között a megújult *Krisztus katonája* c. tini anyagot és a karácsonykor osztható leporellót. Reméljük, áldássá lesznek majd ezek a kiadványok is!

14. V. Könyörögjünk újabb önkéntesekért, akik szívesen támogatnák szolgálatainkat képességeikkel, lehetőségeikkel!

15. H. Imádkozzunk Isten oltalmáért a nyári táborok között való hosszabb utak megtétele során!

Hordozzuk Isten előtt a gyülekezetbe nem járó gyermekeket, hogy a nyári szünetben is elérhessük őket (digitálisan vagy a levelező sorozatokkal)!

16. K. Adjunk hálát, azért a több mint 500 gyermekért, akik az idén már legalább 1 levelező leckesorozatot elvégeztek!

17. Sze. Kérjük Isten vezetését abban, hogy olyan alkalmakat szervezhessünk a nyáron, ahol a *Tini Klubos* korosztály találkozhatna és kaphatna lelki tanítást és közösséget!

18. Cs. Könyörögjünk a *Pestszentlőrinc-Erzsébet-Bélatelep Református Gyülekezetben* június 21-re tervezett *Dinó Klub* alkalmért!

19. P. Hordozzuk Urunk előtt, hogy a tervezett táborainkban minden szervező komolyan vegye az állami rendelkezések betartását, engedélyek beszerzését, hogy semmi ne akadályozza a szolgáltatásokat!

Imádkozzunk, hogy az Úr szólítsa meg a gyerekeket a mai, nyári szünet előtt utolsó *ÖHK*-on az *Anyaothtonban*!

20. Szo. Érdem egy új imaközösségi alkalmat tervezünk június 21.-i indulással. Imádkozzunk, hogy megvalósuljon!

Imádkozzunk a tornanádaskai állami gondozottakért, hogy megnyissák a szívüket az Úr előtt!

21. V. Könyörögjünk vezetésért Urunkhoz, hogy a korábban velünk együttműködő gyülekezetekkel, szervezetekkel a nyár folyamán megtaláljuk a közös szolgálati lehetőségeket!

22. H. Ezen a héten több helyen is indulnak az ottalvós vagy napközis táborok.

Gödön, és sok már helyen az országban *Arató FESZTIVÁL* című tábori anyagunkat használják. Kérjük az Urat, hogy legyen áldássá ez az anyag a gyermekek életében! Bárcsak minél többen rábíznák magukat a Megváltóra!

23. K. Adjunk hálát a megújult *Örömhír* újságért és a szerkesztői csapatért, akik lelkesen végzik a szolgálatot!

24. Sze. Adjunk hálát a *Dino Klub* és LEGO® kockákkal tartott klub alkalmakért, amelyek szép számmal megvalósulhattak a tavaszi időszakban!

25. Cs. Imádkozzunk megtérő gyermekekért a tervezett tábori alkalmakon, akik megértik és elfogadják a Jézusban nekünk adott kegyelmet!

26. P. Adjunk hálát a *VISZ* elnökségi tagjaiért, akik hűen szolgálnak. Kérjük az Urat, hogy áldja meg életüket gazdagon! Kérjük Isten bölcsességét, vezetését minden döntésükhöz!

27. Szo. Könyörögjünk Urunkhoz, hogy a nyári időszakban is megfelelően tudjuk tartani a kapcsolatot azokkal az önkéntesekkel, akik szolgálnak házi *Örömhír Klubokban*, gyermekotthonokban, iskolai alkalmakon, gyülekezeti alkalmakon, hogy mindig tudjuk őket buzdítani, tanácsolni Isten igéje által!

28. V. Ma kezdődik a *Nyárimisszionárius-Képző Tanfolyam* Pécelen. A hallgatók az első héten tanulnak, felkészülnek a szolgálatra. Imádkozzunk értük és az oktatói csapatért!

29. H. Ma kezdődik Pécelen, a *Biblia Szövetség* székházában a nehéz sorsú kislányok hete, amelyen szeretnénk kipróbálni kifejezetten nekik készült anyagunkat még kiadás előtt. Imádkozzunk, hogy ez megvalósulhasson és gazdagíthassa őket és minket is!

30. K. Deák István munkatársunk ezekben a napokban szolgál a Komárom-Esztergom vármegyei Nagysápon egy tábori héten. Kérjük együtt Isten áldását erre a táborra!

31. Sze. Július 4-én a "Lelkesítő" keresztyén alkalmon szolgálunk, ahol előreláthatólag 120 gyermeknek hirdethetjük az evangéliumot, és bemutathatjuk irodalmi anyagainkat is. Kérjük az Úr vezetését az előkészületekhez!